

赋兴世界水岸，肩负重任守护秀美河山

兴进集团入邕首作——兴进·珺府发布

漓江，桂林的母亲河，城市的文明摇篮，千百年来，江滋润着城，城依偎着江。深耕桂林23载，兴进集团与漓江早已结下“不解之缘”。2020年5月29日，由桂林市文化广电和旅游局主办，兴进集团承办的“守护秀美河山”启动仪式新闻发布会圆满举办。兴进集团再次肩负重任，为守护漓江、守护桂林贡献力量。

作为桂林本土的地产企业，兴进集团对这座城有着深刻的情感，熟知山水之于城市的宝贵，深谙人们对于“临水而居”的渴望。兴进集团副总裁王敏代表集团发表讲话，“在企业发展的同时，兴进集团一直心怀感恩，不忘企业的社会责任，对于桂林山水特别是漓江，一直是在保护中传承、创作、呈现。塔山·漓江文化旅游度假区就是最好的例子，项目围绕‘发现桂林文化的力量，捍卫漓江生态的秀丽’宗旨，进行科学规划整体改造，不仅彰显桂林的文化特色，也体现保护漓江、保护生态

的可持续发展理念。”

23年29城，兴进集团潜心于漓江水岸筑居，以几近严苛的追求，注入弥足珍贵的城市人文血脉，著写新时代的水岸居住文明。从漓江郡府到漓江壹号、漓江锦府再到漓江悦府，兴进集团相信，每一块水岸土地都有其独特价值，让品质人居与生态资源和谐共生，才是对守护秀美山水最大的尊重。

2020，兴进集团再出发，守护初心不改，从桂林走向广西，首度进驻南宁，承自然之创造，于那考河湿地公园央区，匠造入邕首作——兴进·珺府。兴进·珺府的开发建造坚持让湖与城共融，延续兴进“TOP漓江系”精工品质，引那考河活水独藏约75000㎡内湖，享约16座公园环绕，毗邻多个国家4A级景区，重新定义南宁水岸美好生活。在保护中发展，在发展中保护，兴进集团不忘“守护秀美河山”的使命与责任，无论时代如何变迁，愿青山绿水常在。



“守护秀美河山”启动仪式

祥龙云居携手蒙特梭利 打造儿童之家



祥龙云居与超凡教育合作打造幼儿园

2020年5月30日上午，广西东方祥龙投资发展有限公司与桂林超凡教育的战略合作签约仪式新闻发布会，在祥龙云居售楼部隆重举行。此次祥龙云居与超凡教育的战略合作框架下的祥龙云居·蒙特梭利儿童之家，将让生活在这里的人们可以获得高质量的教育资源。

祥龙云居·那山那水项目是一个50万㎡山水游居大城，项目的服务与配套全部围绕着“游居生活”展开。云居商圈服务体系，涵盖了线下衣食住行学、娱乐、生活、消费、服务等方面；而云享会则集成了线上的服务功能，客户可实现远程咨询、预订、查询等各项功能，让客户充分地享受到“旅居时代”自由自在、无拘无束的美好生活。而这些资源的整合运营，无疑极大考验着开发商的综合实力。

蒙特梭利教育起源于19世纪的意大利，在20世纪得到世界认同，到了21世纪，蒙特梭利已成为了教育界的一次重大革命，它所带来的先进教育理念使人们从婴幼儿开始，能够最大限度地合理、健康成长。这套教育系统以科学、爱和自由为孩子创造成长环境，尊重内在诉求，在孩子发展进程中的相应敏感期科学引导他们适时适性地成长。使孩子在与环境的良性互动中，发展并完善自己的人格、精神和独立自主的优秀意志力。

当日活动现场除了签约双方出席会议外，还有业主代表、客户代表等各方参加，广西东方祥龙投资发展有限公司项目负责人李艳女士表示，期待祥龙云居·蒙特梭利儿童之家为城市的发展添砖加瓦，为百姓的幸福生活保驾护航。

2020 桂林“小小消防宣传使者” 选拔大赛启动

6月1日下午，“2020桂林‘小小消防宣传使者’选拔大赛”活动启动仪式在兴进·漓江壹号举行。

活动由桂林市消防救援支队主办，中国潮童星桂林分部、未来偶像学院承办，桂林日报社协办。活动主题为“快乐未来星，平安小天使”，此次大赛将广泛开展青少年喜闻乐见、形式多样、内容丰富的消防宣传教育活动，提高青少年预防火灾、扑救火灾和逃生自救等能力。通过“教育一个孩子，带动一个家庭，辐射整个社会”，以小小消防宣传使者选拔的方式带动社会家庭的参与，辐射整个桂林及至全国，打造全国首档以青少年消防安全为主题的品牌。

据介绍，“潮童星”是专注于3-12周岁儿童形体礼仪课程的系统培训机构，至今已拥有150多家分部，将力争让全国各地小朋友都可以接受到正规、系统的形体礼仪的培训。企业核心价值观是用心、用爱、用行动做让孩子受益一生的教育事业。

活动主要分三个阶段进行，结合疫情因



活动中，消防员和小小消防员走秀合影

素考虑，活动6月1日启动后，为期一个月的海选环节选择线上方式进行，拟7月进行复赛，8月进行决赛，决赛阶段将选拔出50-80名优秀选手，授予小小消防宣传使者荣誉称号。在11月9日，活动方还会结合消防主题举办一场消防晚会。

公办机关幼儿园落户小区 漓江锦府教育配套再加码

2020年5月31日，兴进·漓江锦府和桂林市机关幼儿园奠基仪式，于兴进·漓江锦府项目地圆满举行。此次签约合作，将进一步提升片区的学前教育水平，让更多幼儿在家门口享受优质教学资源。

仪式上，叠彩区委、区政府高度重视学前教育发展，以办好人民满意的教育为出发点，全局谋划、认真部署，开展了一系列支持学前教育发展的工作。为了解决市民百姓“入园难”的问题，经叠彩区委、区政府研究决定，将漓江锦府幼儿园办成公办幼儿园，这对培养优质生源乃至对区域教育资源布局都有着重大意义。

多年以来，支持教育一直是兴进集团践行企业社会责任的重要部分，从“三元午餐计划”到“设立百万助学基金”，从点滴的公益行动，到捐资建校，兴进集团一路坚持，为片区创造



漓江锦府幼儿园移交与委托办园签约现场

优质的教育条件。在相关领导和锦府业主的共同见证下，奠基签约仪式圆满举行。两位实力强者的携手并进引期待，为区域的教育事业建设奉献力量。